

2013.11.23

星期六

济南天气
今天:小雨,1℃~10℃
明天:大雪转多云,0℃~8℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

济南首次大规模公租房摇号昨日举行

西蒋峪两室户 清雅居一室户 全中号



楼市喻闻

公租房选房时间 初定12月3日

本报记者 喻雯

22日,济南首次公租房摇号落下帷幕。

据介绍,按照选房规则,二室户先选房。第一批发放的是西蒋峪项目的中号单位和个人的二室户选房通知书。单位选房按照“整栋、整单元和相对集中”原则,由单位代表负责将本单位所有申请户的住房一次性选完。

个人选房时,两室户先选,一室户后选。同一房源项目内,一室户房源多于一室户选房家庭时,符合两室户选房条件的也可选一室户住房。

合租住房按照性别和户型进行配置。无法达到合租配置要求的单位,在满足家庭户配置的前提下,可与其他单位联合配置。

该负责人说,选房时间初步定于12月3日,单位选房和个人选房同时进行。二者选房的地点不同,单位选房在位于天桥区二环北路的磐苑新居,个人选房在位于生产路东街的天和新居。

本报11月22日讯(记者 喻雯) 22日,济南市首次大规模公租房摇号举行。此次通过“电脑摇号随机抽取”的形式确定了9648户家庭、843个申请单位的选房顺序。

22日上午9时,济南市住房保障管理局四楼会议室座无虚席。西蒋峪和清雅居两个公租房项目开始公开摇号。

本次摇号采用电脑随机抽取的方式,济南市泉城公证处负责全程公证,按照项目的定向申请情况,分为单位和个人两部分分别摇出,现场公开对房源进行了划分,全部实现“电脑说了算”。

上午9时,济南市公租房摇号系统首先对西蒋峪公租房做了“单位和个人”的排序。系统启动后,红灯笼转动起来,最终在“个人”选项上定格,这也意味着先对个人申请者摇号。根据摇号规则,孤老、残疾、优抚对象等特殊困难群体和参加预登记的单位和个人放在第一组优先摇号。第一组第一批摇出

的号码是“1号至220号”。经过三批摇号,第一组710户家庭摇号结束。个人申请者摇号结束后,对单位申请者分组分批摇号。清雅居公租房有关摇号也是根据相同原则进行。

济南市住房保障管理局局长刘胜凯介绍,此次公共租赁住房的摇号排序是济南首次大规模公开摇号配租公共租赁住房,摇号现场电视台和网络同时直播,方便不能到场的群众了解摇号进程,强化群众的参与性。

济南市保障性住房管理中心有关负责人表示,摇号结束后,济南公租房清雅居项目房源分割摇号结果在房管局网站(<http://www.jnfg.gov.cn>)以及各区房管局大厅进行公告公示。11月25日(下周一)开始发放选房通知书,市民可以关注市、区两级住房保障部门的网站、大厅公示等相关信息,及时领取《选房通知书》,并按到达指定地点选房。



60岁的杨惠英满含泪水地盯着摇号大屏幕,杨惠英跟老伴开了个13平的小店,老两口吃住都在店里,听说有了公租房,老人第一时间申请了西蒋峪的房子。 本报记者 王媛 摄

今日C01-C08版 本版编辑:戚淑军 美编:金红 组版:陈华

海参展销刚开始 优质海参已断货

齐鲁晚报优质海参展销持续到25日 市民需抓紧时间抢购

由齐鲁晚报主办的大型海参展销会已于今日开幕,展销首日,购买现场十分火爆,全场上千斤的无刺、淡干优质海参就被前来抢购的市民买断了货。通过此次海参展销会的负责人介绍,由于展销当日销售过于火爆,海参供给不足,厂家正在紧急调动货源发往展销会现场。

展销首日优质海参遭疯抢

22日一大早,山东新闻大厦一楼大厅外就排起了前来购买海参的市民,这其中很多前来抢购的市民是来自济南郊区,得知11月22日~25日的大型海参优质展销会,很多人一大早就坐上车到新闻大厦来抢购,生怕抢不到如此优质又实惠的好海参。

然而,展销会首日销售火爆,以至于展销会首日抢购的优质海参,近千斤1980元/斤的无刺、淡干优质海参已被前来抢购的市民一抢而空。据了解,商家正在积极从厂家调货,以确保此次海参展销会的货源供给。

上千名老人前来领取优质好海参 握手感激报社好活动

为了让泉城老人都能够免费品尝到本次展销会的优质海参,领导决定在海参展销活动为年满60岁以上的老人免费赠送2只优质海参。海参展销当天,有近千名老人前来新闻大厦领取免费海参。来自历下区的王大爷一大早就前来排队,不仅抢购了10斤好海参,还领取到了免费海参,一直以来都有吃海参习惯的王大爷在上展举办的海参展销会上购买过6斤

优质海参,品尝过后,便认准了展销会上的优质海参,得知近期又推出优惠展销活动,一大早就坐车前来排队抢购。

而历下区的张阿姨拿到了免费赠送的海参后更是感激的紧紧握着销售人员的手不放,“不仅买到的海参是好海参,就连送的这两只免费海参也是优质的好海参,这次展销活动真的是为我们这些老年人谋了福利。”



优惠持续到11月25日市民需抓紧时间前来抢购

本次大型海参展销会打出了前所未有的亲民优惠价,优惠活动将持续到11月25日,有滋补习惯的市民需抓紧时间前来新闻大厦购买,当然,对于想

要给老人滋补身体、给孩子强身体的市民也要抓紧这次难得的机会赶紧抢购。本次活动中,购买特价好海参的市民可买9斤送1斤,买8斤送2斤,买10

斤送5斤。凡是购买海参满6000元即可赠送野生好海参一斤,满10000元即可参加黄金抽奖活动,中奖率为100%,市民可抓紧机会前来抢购。